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VoL. I. contains :—ZFrom the Earliest Times to the
Aeccession of Edward I. Price 15s.

Vou. IL. contains :—From the Aecession of Ed-
ward I. tothe Death of Henry VII. Price 15s.

Vou. ITI. contains :—From the Aecession of Henry
VI, to the Death of Elizabeth. Price 15s.

Vou. IV.contains :—From the Acoession of James I.
to the Death of Queen Anne. Price 17s.

VoL, V. contains :—From the Accession of George I.
to the Battle of Waterloo. Price 17s.

VoL. V1. contains :—From the Battle of Waterloo
to the General Election of 1885. Price 18s.

““The history of social England is a stupendous undertaking,
and Mr. Traill has realised his heavy responsibilities. Few
men ave better titted to edit a work so comprehensive and
exhanstive, for his knowledge is exceptionally wide and his
intellect is singularly lucid. . . . Naturally it was an
important question how so complicated a theme was to be
treated: Mr. Traill has decided—as we think, wisely—for what
may be defined as an encyclopedical social history. There is
methodical classification, with a distribution of the subjects
among writers whom we may assume to be specialists.”—
The Times.

“The utility of such a work is obvious, its interest to all
cultivated people enormous, and the scale on which the book
is to be written, adequate.”—7The Speaker.

¢ Mr. Traill has, so far as we can judge from this first instal-
ment of his SociaL ENGLAND, on the whole been fortunate in
procuring the services of a competent band of eontributors.”
—Saturday Review.

“SociAlL ENGLAND is so admirably planned ; the experts
having charge of several departments are such masters of
their subject; it is so excellently prefaced by Mr. Traill, that
for a moment the boundary line between an encyclopedia
and a history seems illusory, and in this case illnded.”—
National Observer.
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ov Lorng, K.T. Profusely Illustrated. Limp cloth, 1s. Cloth beards, gilt edges, 2s.

World of Wit and Humour, Cassell's New. With New Pictures and New
Text. Complete in Two Vols., 6s, each.

With Claymore and Bayonet, By ColL. PERCY GROVES. With 8 Plates. 3s. 6d.

Work., The Illustrated Journal for Mechanics, Half-Vearly Vols. 4s. each.

“Work"” Handbooks, A Series of Practical Manuals prepared under the Direc.

, tion of PauL N, HasLuck, Editor of Work, Illustrated. - Cloth, 1s. each, ’

World o:d Wm}:.deﬂ, The. With 406 Illustrations. Cheap Edition. Two Vols.,

4% 6d. eacl

ILLUSTRATED MAGAZINES.

The Quiver, ENLARGED to 96 pages, Monthly, 6d.

Cassell’s Family Magazine. ENLARGED to 112 pages
Monthly, 6d. .

¢ Little Folks” Magazine. Monthly, 6d.

The Magazine of Art. Monthly, 1s. 4d.

Cassell’s Saturday Journal. Weekly, 1d. ; Monthly, 6d.

Chwms, Thelllustrated Paper for Boys. Weekly, 1d.; Monthly, 6d.

Work, The Illustrated Journal for Mechanics. Weekly, 1d.;
Monthly, 6d.

Building World, An Illustrated Journal for the Building
Trades, Weekly, 1d 3 Monthly, 6d.

Cottage Gardening, Mustrated. Weekly, 3d. ; Monthly, 3d.

> Full particulars of CASSELL & COMPANY'S Monthly Serial Publications
o" B 531'1»?%:4% CasseLL & CompaNy's COMPLETE CATALOGUE,

.Catalogues of CASSELL & COMPANY’S PUBLICATIONS, which may be had at all
Booksellers', or will be sent post free on application to the Pt —_
CasseLL's COMPLETE CATALOGUE, P of of Ome
Thonsand Vol i N )
CAss:u.’s Cx.:sus‘?r‘;:n‘CArAlggus,(i_n which their Works are arranged according
to price, from Threcpence to Fifty . . . )
CAss‘::ﬁé IE.I;‘UCA‘NONAL CATALOGUE, containing Pamculars of ' CasspiL &
CompaNny's Educational Works and Stud

CASSELL & COMPANY, Linirep, Ludgate Hill, London.




Selections from Cassell & Company’s Publications.

Bibles and Religionz Works.

Bible Biographies. Illustrated. 1s. 6d. each.

The Story of Joseph. Its Lessons for To-Day. By the Rev. GEORGE BAINTON.
The Story of Moses and Joshua. B%the Rev. J. TELFORD.
The Story of Judges. By the Rev. J. WYCLIFFE GEDGE.
e 8tory of SBamuel and Saul. By the Rev, D. C. TOVEY,
The Story of David. By the Rev. ], WILD.

The Story of Jesus. In Verse. By ]J. R. MACDUFF,D.D. 1s.6d,

Bible, Cassell’s Illustrated Family, With goo Illustrations. Leather, gilt
edges, £2 10s. ; full morocco, £3 10s.

Bible, Cagsell’s Guinea. With goo Illustrations and Coloured Maps. Royal 4to.
Leather, 215, net. Persian antique, with corners and clasps, 25s. net.

Bible Educator, The. Edited by E. H. PLUMPTRE, D.D. With Illustrations,
Maps, &c. Four Vols., cloth, 6s. each.

Bible Dictionary, Cassell’s Concige. By the Rev. RoBErRT HUNTER, LL.D.,
Hlustrated. - 7s. 6d.

Bible Student in the British Museum, The. By the Rev. J. G. KITCHIN,
M.A., ZEntirely New and Revised Edition, 1s. 4d.

Bunyan, gassell’s Illustrated. With 200 Original Illustrations. Chkeap Edition,

S,

3s. 6d.
Bunyan’s Pilgrim’s Progress, Illustrated. Cheap Edition, cloth, 3s. 6d; cloth
gilt, gilt edges, ss.
Child’s Bible, The. With 200 Illustrations. Demy 4to, 830 pp. 150%% Thousand.
Cheap Edition, 7s. 6d. Superior Edition, with 6 Coloured Plates, gilt edges, 10s, 6d.
Child's Life of Christ, The. Complete in One Handsome Volume, with about
200 Original Illustrations. Cheap Edition, cloth, 7s. 6d.; or with 6 Coloured Plates,
cloth, gilt edges, 10s. 6d. .
Church of England, The, A History for the' People. By the Very Rev. H. D, M.
SpENCE, D.D., Dean of Gloucester. Illustrated. Vol. L., 6s.
commentary, The New Testament, for English Readers. Edited by the
Rt. Rev. C. J. ErLicoTT, D.D,, Lord Bishop of Gloucester and Bristol. In Three
Vols, 21s. each.
Vol. 1.—The Four Gospels.
Vol, II.—.The Acts, Romans, Corinthiang, Galatians.
Vol, 1I1.—The remaining Books of the New Testament.
Commentary, The 0ld Testament, for English Readers. Edited by the Rt
Rev. C, J. ELricoTT, D.D., Lord Bishop of Gloucester.and Bristol. Complete in
5 Vols, 21s. each.

Vol. l.—Genesis to Numbers. Vol. IIL.—Kings I. to Esther. -
Vel. II.—-Deuteronomy to Samuel II. Vol. 1V.—Job to Isaiah.
Vel. V.—Jeremiah to Malachi,

Commentary, The New Testament. Edited by Bishop ErLrLicorr. Handy
Volume Edition. Suitable for School and General Use.

Bt. Matthew. 3s.6d. Romans. zs.6d. Titus, Philemon, Hebrews,
Bt. Mark. 3s. Corinthians I. and II. 3s. and James. 85.

8t. Luke, 3s. 6d. Galatians, Ephesians, and | Peter, Jude, and John. gs.
8t. John hilipp: The Revelation,

ohn, 3s.éd. ppians. 3s. 38
The Acts of the Apostles, | Colossians, Thessalonians,|{ An Introduction tothe New
35. 6d. and Timothy. 3s. Testament. os, 6d.

Commentary, The 0ld Testament. Edited by Bishop ELLICOTT. Handy Volume
Edition. ~ Suitable for School and General Use. '

@Genesis. 3s. 6d. ! Leviticus. 3s. I Deuteronomy. 2s.6d,
Exodus. 3s. Numbers. 2s. 6d.

Dictionary of Religion, The. An Encyclopzedia of Christian and other
Religious Doctrines, Denominations, Sects, Heresies, Ecclesiastical Terms, History,
Biography, &c., &c. By the Rev. WiLLIAM BENHAM, B.D. Cheap Edition, 1os. 6d.

Doré Bible. With 230 Illustrations by GUSTAVE DORE. Po wlar Edition.
With Full-page Illustrations. In One Vol. 1ss. 'Also in leather binding. (Price
on application.)

Early Days of Christianity, The. By the Very Rev, Dean FARRAR, D.D., F.R,S,

Lisrary Ebprtion. Two Vols., 24s.; morocco, £z 2s.
PoruLAr EprTion.  In One Vol. ; cloth, gilt edges, 7s. 6d. ; tree-calf, 1ss,

Family Prayer-Book, The. Edited by the Rev, Canon GARBETT, M.A., and
the Rev. 8. MarTIN. With Full-page Illustrations, New Edition. Cloth, 7s. 6d,



_ Selections from Cassell & Company's Publications,

Gleanings after Harvest. Studies and Sketches. By the Rev. JouN R, VERNON,
M.A. lHlustrated. Cheap Edition. 3s.6d. .

“Qraven in the Rock ;" or, the Historical Accuracy of the Bible tonfirmed by
reference to the Assyrian and Egyptian Sculgtures in the British Museum and else-
where. By the Rev. Dr. Samurr’ Kinns, F.R.A.S,, &c., &c. Il d. Library
Edition, in Two Volumes, cloth, with top edges gilded, 1ss.

‘‘Heart Chords.” A Series of Works by Eminent Divines. In cloth, 1s. each,

My Father. Bythe Right Rev, Ashton Oxenden, My Growth in Divine Life. By the Rev,
late Bishop o Montrch Prebendary Regmlds, M.A,

My Bible. Rythe Rt. Rev. W, Boyd Carpenter, My Hereafter, By the Very Rev. Dean Bicker-
Bishop of Ripon,

5 steth.

My Work for God, By the Right Rev, Bishop My»XVslk with God. By the Very Rev. Dean
i on 3
My Objeot in Life. By the Very Rev. Dean | My Aids to &x Divine Life. By the Very
Farrar, D.D. Rev. Dean Boyle,

Aspirations. Bythe Rev, G. Matheson, D.D. My 8Sources of Strength. By the Rev. E. E.
Emotional Life. By Preb. Chadwick, D.D. enkins, MLA,
¥ Body. By the Rev, Prof. W. G, Blaikie, D.D, My Comfort in Sorrow. By Hugh Macmilian,
Soul.. By the Rev. P, B, D.D.

Power, M. A, .D. R
Helps to Belief. A Series of Helpful Mafiuals on the Religious Difficulties of the
Day. Edited by the Rev. TEIGNMOUTH SHORE, M.A., Canon of Worcester, and
Chaplain-in-Ordinary to the Queen. Cloth, s, each.
CREATION, By Harvey Gtoodwin, D.D., late | THE DIVINITY OUR LORD, B rd
- Lord Biy%hop of {'u-li:le. ;[ Ihiihop of OD‘;n-;g.‘ RD. By the Lo
RAE.“BS. - .A).' the Rev. Brownlow Mait- THE ATONEMENT,

v, By William Connor
mvnx.d’ny the Rev. Cenon Shore, M.A. Magee, D.D., Late Archbishop of York.

Holy Land and the Bible, The. A Book of Scripture Illustrations gathered
in Palestine, By the Rev. CunninGHAM GEikiE, D.D., LL.D. (Edin.). Ckeap
Edition, with 24 Collotype Plates, 12s. 6d.

Life of Christ, The, By the Very Rev. Dean FARRAR, D.D., F.R.S., Chaplain-
in-Ordinary to the Queen.

Cusar EpiTiON. With 16 Full-page Plates, Cloth ﬁilt, 3s. 6d.

PoruLar Eprtion, With 16 Full-page Plates. Cloth gilt, gilt edges, 7s. 6d.

ILLusTrATED EpiTiON. Cloth, 75. 6d. Cloth, full gilt, gilt edges, 10s. 6d.

Lisrary EprTioNn. Two Vols. Cloth, 24s. ; morocco, 428.

Moses and Geology; or, the Harmony of the Bible with Science,
the Rev. SamueL Kinns, Ph.D., F.R.A.S. [Illustrated. LZLibrary Edition,
revised to date, 10s. 6d.

My Life In Christ. Being Extracts from the Diary of the Most Reverend
éonlr; Iugr’rcn SerGierF (Father John). Translated by E. E. Gouragrr,

t. Petersburg. .

New Light on the ﬁble and the Holy Land. By BasiL T. A. EVETTs, M.A,
fllustrated, Cloth, 7s. 6d.

0ld and New Testaments, Plaln Introductions to the Books of the. Con-
taining Contributions by miany Eminent Divines. In Two Vols., 3s. 6d. each. -

Plain Introductions to the Books of the Old Testament. 336 pages. Edited b
the Right Rev. C. J. ELvicorT, D.D., Lord Bishop of Gloucester and Bristol. 3s. 6:{

Plain Introductions to the Books of the New Testament, 304 pages. Edited by
the Right Rev. C. J. ELLicoTT, D,D., Lord Bishop of Gloucester and Bristol. 3s.6d.

Protestantlsm, The History of. By the Rev. J. A, WyL1E, LL.D, Containing
upwards of 6oo Original Illustrations. Three Vols., 27s.

“Quiver” Yearly Volume, The, With about 6oo Original Illustrations and
Coloured Frontispiece. 7s.6d. Also Monthly, 6d.

8t. George for England; and other Sermons preached to Children. Fifzh
Edition. By the Rev. T, TEIGNMoOUTH SHore, M,A., Canon of Worcester. ss.

8t Paul, The Life and Workof, Bythe Very Rev. Dean FARRAR, D.D,, F.R.S,

Cusar EptTion.  With 16 Full-page Plates, cloth gilt, 3s. 6d. .

LierArRY EpiTioON. Two Vols,, cloth, 24s. ; calf; 42s.

ILLusTRATED EDITION, One Vol., £1 1s. ; morocco, 42 3s.

PorULAR EpiTioN. One Vol., Persian morocco, 108, 6d.; tree-calf, 1ss.
Searchings in the Silence. By the Rev. GEORGE MATHESON, D,D.  g3s, 6d.
Shall We Know One Another in Heaven ? By the Rt. Rev. J. C. RYLE, D.D,,

Bishop of Liverpool. New and Enlarged Edition. Paper covers, 6d.

Shortened Church Services and Hymus, suitable for use at Children’s Services.

Compiled by the Rev. T. TeicNMouTH SHORE, M.A., Canon of Worcester,
; Enlarged Edition. 1s. . .

Signa Christl: Evidences of Christianity set forth in the Person and Work of
Christ. By the Rev. JAMES AITCHISON. 28, 6d.

‘“Sunday:” Its Origin, History, and Present Obligation. By the Ven. Arch-
deacon Hessev, D.C.L. Fifth Edition, 7s. 6d.

Twilight of Life, The: Words of Counsel and Comfort for the Aged. By
Joux ErigrToN, M.A. 1s. 6d. : .




Selections from Cassell & Company’s Publications,

Educational Works and Students’ Mannals.

Agricultural Text-Books, Cassell's, (The *“ Downton " Series.) Fuily Illustrated.

Edited by Joun WRIGHTSON, Professor ef Agriculture. Soils and Manures. By
. M. H, Munro, D.Sc. {(London), F.1.C., F.C.S. 2s.6d. Farm Crops. By Pro-
cssor anhv.son. as. 6d. Live Stock, By Professor Wrightson, as. 6d.

Alphabet, Cassell's Plctorial. Mounted on Linen, with Rollers, 2s
Mounted with Rollers, and Varnished. 25, 6d.

Arithmetic :—Boward’s Art of Reckoning, By C. F. HOwARD, Paper, 1s. ;
cloth, 25. Enlarged Edition, ss.

Arithmetics, The "Belle Sauvage.” By GEORGE Ricks, B.Sc, Lond. With

. Test Cards, (List on application.) .

Atlas, Cassell’s Popular., Containing 24 Coloured Maps 1s. 6d.

Book-Keeping., By THEODORE JONES. . FOR SCHOOLS, 2s, ; or cloth, 3s. For
THE MILLION, 2s. ; or cloth, 35, Bookq for Jones’s System, Ru]ed Sets of, a2s,

British Empire Map of the World. New Map for Schools and Institutes, By
.G. R, PARKIN and J. G. BARTHOLOMEW, F.R.G.S. M d on cloth,
and with Rollers or Folded. 25S.

Chemistry, The Public School. By ). H. ANDERSON, M.A. 2s, 6d.

Cookery for 8chools. By Lizzie HERITAGE. 6d.

Dulce Domum. Rhymes and Songs for Children. Edited by JouN FARMER,
Editor of “ Gaudeamus,” &c. Old Notation and Words, ss.  N.B.—The Words of
the Songs in “ Dulce Domum” (with the Ans both in Tonic Sol-Fa and Old Notation)
can be had in Two Parts, 6d. each.

English Literature, A First Sketch of, from the Earliest Period to the Present
Time. By me Henrv MorLEY. 7s. 6d.

Euelid, Cassell's. Edited by Prof. WALLACE. M.A, 1s.

Euclid, The First Four Books of. New Edition. In paper, 6d, ; cloth, gd.

French, Cassell’s Lessons in, New and Revised Edition. Parts L. and 11,, each,
18, 6d. } complete, ss. 6d. Key, 1s. 6d.

French-English and English-French Dictionary. ZEnftirely New and Enlarged
Edition, 1,130 pages, 8vo, cloth, 3s. 6d. ; half-moracco, 5s.

French Reader, Cassell's Public School. By GUILLAUME S. CONRAD, 2s. 6d.

@Galbraith and Haughton's Scientific Manuals, '~

Euclid. Books l.. IL, 111, ss. 6d, Books IV,, V., VI ss. 64, Mathematical Tables. s3s. 6d.

‘Meochanios. Hsdrosmnes Algebra, Part 1., cloth, as. 6d. Complete, 7s. 6d.
T 1 Crrronee i ot Bardar g &0 3 *

Gaudeamus. Songs for Colleges and Schools, Edited by JoRN FARMER. ss.
‘Words only, paper, 6d. ; cloth, gd.

Geometrical Drawing for Army Candidates. By H.T. LiLLEY, M.A. 2s. 6d.

Geometry, First Elements of Experimental. By PAUL BERT. 1llustrated, 1s. 6d

Geometry, Practical S8olid. By Major Ross, R.E. es.

German Dictionary, Cassell's. German-English, Enghsh German, Cheap
KEdition, cloth, 3s. 6d. ; half-morocco, 58

German Reading, First Lessons in. By A, JXGsT. Illustrated, 1s

Hand and Eye Tralning. By GEORGE Ricks, B.Sc., and JOSEPH VAUGHAN,

Illustrated, Vol. I, Designing with Coloured Papers. Val. 1k, Cardboard Work.
as. each. Vol. IIl, Colour Work and Design, 3s.

Hand and Eye Training. By G. RICKS, B.Sc. Two Vols,, with 16 Coloumd
Plates in each Vol. Crown 4t0, 6s. each
«Hand and Eye Training” Cards for Class Work. Five sets in case. 1s. each.

. Historical Cartoons, Cassell's Coloured. Size 45 in. x 35 in., 2s. each. Mounted
on canvas and varanished, with rollers, ss. each, {Descriptive pamphlet, 16 pp., 1d.)

Italian Lessons, with Exercises, Cassell's. In One Vol, as.

Latin Dictionary, Cassell’s. (Latin-English and English-Latin,) Revised
by J. R. V. MARCHANT, M.A., and J. F. CHARLES, B,A. 3s. 6d, } half-morocco, 55

Latin Primer, The New. By Prof J. P, POSTGATE. as, 6d.

Latin Primer, The First. By Prof. POSTGATE. 1s.

Latin Prose for Lower Forms. Bv M. A. BAYFIELD, M.A, s, 6d.

Laws of Every-Day Life. For the Use of Schools, By H. O, ARNOLD-FORSTER,
M.P. 15 6d. Special Edstion on green paper for those with weak eyesight, zs. 6d.




Sclections from Cassell & szpany'.r Publications,

Lessons in Our Laws ; or, Talks at Broa,dacre F .
In Two Parts. 1s. Gd 'eac arm. By H. F. Lestes, B.A.

Little Folks’ History of England. By IsA CRAIG-KNOX. lllustrated, xs. 6d.
Making of the Home, The, By Mrs. SAMUEL A, BARNETT. 1s. 6d.

Marlborough Bookn' A > .64, Frouoh.
Mechanics, A Pi.ut Book of B the Rev. G. Ea
Edition, as. 6d. ¥ J EAston, M.A. Cheop
Meochanics aud Machine Des Numerlcal Enm les in tical,
& (: Bl.gdl.hl, M.E. New E lg-n, l: d. Wnthr;:('!" 4
joth, as.

Natural History Coloured Wall Bheets, Cassell's New. Consisting of 16
subjects.  Size, 39 by 31 in. Mounted on rollers and varnished,  3s. each,

Object Lessons from Nature. By Prof. L. C. MiaLy, F.L.S,, F.G.S. Fully
Ilustrated. New and Enlarged Edition. Two Vols, 1s. 6d. each.

Physiology for Schools. By ALFRED T. ScuoriELp, M.D., M.R.C.S,, &e
Illustrated. 1s, gd. Three Parts, paper covers, sd. each; or cloth limp, 6d. each.

Poetry Readers, Cassell's New. Illustrated. x2 Books. 1d. each. Cloth, 1s. 6d,

Popular Educator, Cassell's. With Revised Text, New Maps, New Coloured

*  Plates, New Type, &c. Complete in Eight Vols., ss.each; or Eight Vols. in Four,

half-morocco, sos.

Readers, Ca.ssell’s #Belle Sauvage.” An Entlrely New Series. Fully Illus-
trated. Strongly bound in cloth. (List on application.)

Reader, The Citizen. By H. O. ARNOLD-FORSTER, M.P. Cloth, s, 6d. alsoa
Scottish Edition, cloth, 1s. 6d.

Reader, The Temperance. By J. DENNis Hiep, Limp cloth, 1s.; or cloth

" boards, 1s. 6d.

Readers, Cassell's ¢ Higher Class,” (List on application.)

Readers, Cassell's Readable. Illustrated. (List on application.)

Readers for Infant 8chools, Coloured. ‘Three Books. 4d. each.

Readers, Geographical, Cassell's New. With Numerous Illustrations in each

: Book. (List om application.)

Readers, The Modern Geographical. Illustrated throughout. (Liston agplication.)

Readers, The Modern School. Illustrated, (List on application.)

Round the Empire. By G. R. ParkiN. Witha Preface by the Rt. Hon. the
Earl of Rosebery, K.G, Fully Ilustrated,: 1s. 6d.

Science Applied to Work., By J. A. Bowgr. Illustrated. 1s

Sclence of Every-Day Life. By J. A. Bower. Illustrated, 1s.

Sculpture, A Primer of By E. RoscoE MULLINS. Illustrated. 2s. 6d.

Shade from Models, Common Objects, and Casts of Ornament, How to, By
W. E. Sparkes, With 25 Plates by the Author. 3s.

Shakspere's Plays for School Use. Illustrated. ¢ Books. 6d. each.

Spelling, A Complete Manual of. By J. D. MoreLL, LL.D. 1s.

Technlcnl Educator, Cassell's,’ An_entirely New ‘Cyclopzedia of Technical

with Col d Plates and E T4 plete in Six Vols., 3s.6d. each,
Technical Manuals, Cassell’s. Illustrated throughout. 16 Vols,, from 2s. to 4s, 6d.
(List free on application.)

Technology, Manuals of. Edited by Prof AvrTON, F. R.S., and RICHARD
WormeLL, D.Sc., M.A. lustrated throughout. (List on application.)

'I'hings New and 014 ; or, Stories from English History. By H. O. ARNOLD-
ForsTer, M.P. Fully illusn-aud Strongly bound in Cloth. Standards I. and IL,
gd. each; Standard IIL, 1s.; Standard IV., 18, 3d.; Standards V. and V1.,
1s, 6d. each Standard VII., xs. 8d.

World of Ours, This. By H, O. ARNOLD-FORSTER, M.P. Fully lustrated. Cheap
Edition, 23, 6d. .



Selections from Cassell & Company's Publications,

Bosks for Poung People.

“Little Folks” Half-Yearly Volume, Containing 480 pages of Letterpress, with '
Six Full-page Coloured Plates, and numerous other Pictures prmted in Colour.
Picture boards, 3s. 6d.; or cloth gilt, gilt edges, ss.

Bo-Peep. A Treasury for the Little Ones. Yearly Vol. With Original Stories
and Verses, lllustrated with Eight Full-page Coloured Plates, and numemus other
Pictures printed in Colour, Elegant picture boards, zs. 6d. ; cloth, 3s. 6

Beneath the Banner. Being Narratives of Noble Lives and Brave Deeds. By
F. J. Cross, Illustrated. Limp cloth, 1s. ; cloth boards, gilt edges, 2s.

Good Morning ! Good Nig‘ht ! Mormng a.nd Evenmg Radmgs for Children, by
the Author of “ B » d. Limp cloth, 1s., or cloth
boards, gilt edges, as.

Five Stars in a Little Pool.. By EDITH CARRINGTON, Illustrated. Cheap
Edition, 3s. 6d.

Merry Girls of England. By L. T. MEADE. g3s. 6d.

Boyond the Blue Mountains, By L. T. MEADE. Illustrated, ‘ss.

The Cost of a Mistake, By SARAH PiTr. Illustrated. New Edition. as. 6d.

The Peep of Day. . Cassell's Illustrated Edition, 2s. 6d,

A Book of Merry '.l'ues. By MAGGIE onwm;, SHEILA, ISABEL WILSON, and
C. L. MaTgaux. lllustrated. 3s. 6d.

A Sunday Story-Book, By MAGGIE BROWNE, SAM BROWNE, and AUNT
ErngeL. Illustrated, g3s. 6d.

A Bundle of Tales. By MAGGIE BROWNE, SAM BROWNE, & AUNT ETHEL. 3s. 6d.

Story Poems for Young and Old. By E. DAVENPORT., 3s. 6d.

Ploasant Work for Busy Fingers. By MAGGIE BROWNE, Illustrated. Cheap
Edition. 2s.

Magic at Home. By Prof, HOFFMAN, Fully Illustrated. A Series of easy
and startling Conjuring Tricks for Beginners. Cloth gilt, 3s. 6d.

Little Mother Bunch, By Mrs. MOLESWORTH. Illustrated. New Edition. es.6d.

Heroes of Every-Day Life. By LAURA LANE. With about 20 Full-page
Illustrations. 256 pages, crown 8vo, cloth, ss. 6d.

Sailors, and the Sea. R. CORNEWALL-JONES.  Illustrated

Bhips,_ v and ining a C By d sz of Naval Flags. Cheap Edition, as. 6d.

Gifs Books for Young People. By Popular Authors. With Four Original
. Illustrations in each., Cloth gilt, 1s. 6d, each.

The Boy Hunten of Kentucky., By | Jack Marston’s Anohor.

S. Ellis. Frank’s Life-Ba P
Ed!‘e ther: & Eid:xd o§ the American jor ]ggnk'- Mom or} * Look Before
mﬂ?ﬁ“’:’ "B¥'l a Long Lane that has '.'l‘im Thomnon’l Trial; or, * All is not Gold

ho Live in Glass Trenia; Gslém?nng Block,
'l.‘rl? ose who Live ‘s Stum|
o'\u:ll-l' shouldn’t throw Stones. Ruth’s L(i‘fe-Work or,*No Pains, no Gaina.”

The Two Hardoastles.
ty. Uncle William’s Cnn-ge.
%‘L"?ﬂ :iec:uyrd. Protty Pink’s Purposa.
«Golden Mottoes” Serles, The. Each Book containing 208 pages, with Four
Full-page Original Illustrations. Crown 8vo, cloth gilt, as, each.
“Nil Desperandum.” By the Rev. F, Lang- “Honour is cgmds." By Jeanie Hering
bridge, M-A. © Alm at & Sure End.” By Searchfield.
“Bear and Forbear.” By Sarah Pitt. “He c:m;ua“;: Who Endureg." By the Author
uPoremost if I Can,® By Helen Atteridge. of * May Cunningham’s Trial,* &c.
+ Cross and Crown” Series, The. With Four Illustrations in each Book, Crown
8vo, 256 pages, 2s. 6d. each.
Heroes of the Jndian ire; or, Stories of | By Fire and 8word: A‘Story of the Hugue-

Viotory. Erest Foster. nots. By Thomas
Thr‘;:lgol‘x“ ;“:d to !l.‘rlnznph or, “The | Adam Eepgurn'! Vow: A Tale of Kirk aud
Royal Way.” By Madelino Eonavia Hunt, | ¢ Cxxn At Tl;“ltsng:ys.“ . et Veev.u.
In Lev.ten of mngel; (A Btory of the Ma]sh e'of Early Christian D By

to Suffer: A 8tory of the Jews. By Freodom’s Bword: A St of the Days of
8"& Ev;?m ~ ‘Wallace and Bruos. ogm S, Swan.



Selections from Cassell & Company’s Publications.

Albums for Children. Price 3s. 6d. each,

The Album for :lm:n'ne‘il Bchool, and Play,
Set in bold type, and uﬂ:aled mroughour.

hit-Chat
s wWanted 2 King " Sert

QGreat-Grandmamma. Georgina M. S; .
Pdry Tales in Other I:ynda. y Julia ’c'.‘fs

Bobin's Ride. By

“Peeps Abroad ” Library. Clteaﬁ Editions..

Rambles nonnd London. By C. L.
A.ro‘\:;:?md About g'ld England. By e
L. Matéaux. Il
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a Child.” rated.
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Archer. With Original Ilustratl
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Cheap Edition.

Ow'n Album of Animals, lllustnzed.
Tilustrated,

l Pxotnre Album ot All Sorta.
Liustrated.

Tlustrated. 2s, 6d. each.
Wanted—a King; or, How l(erle set the
g ursery Rhymes t0 Righta. By Maggie

Davenport Adams.

Cloth gilt, 2¢ 6d. each.

wia Advencureu in Wila leeﬂ. By De,
tables, R.N. Illustrated,
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Early Explorers. By Thomas Frost,
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un'g,e. Peak, and Plain. Ilustrated
roughout.
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Told Out of 8chool. By A. J. Danlels,
Oxed Bola and. Piger Lily. By L. T.

Tha Bommu of Invention. By James
Burnle;
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4 Bashful Fifteen. By L. T. MEADE.
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f 'I'heHWhim ‘House at Inoh Gow. By Sarah
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t+Polly By L. T, Meade.
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+ A World of Girls. By L. T. Meade.
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Books by Edward 8. Ellis, Illustrated. Cloth, 2s, 6d. each,

In the Days of the Pioneers.
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Ranchers,
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taina. A St Pioneer Life in | Tad: or, “Getting Even™
Kad in uwWoodl. A Tale Kentucky, . with Him.

Early Days in the West,
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Little Talks Daisy’s Book. Auntie’s 8tories,
Bright Stars. Dot's 5'5017 oole Birdie’s Story Book.
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ht Tales and Founy
tures.

Merry Little Tales,
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ets.
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Frient

Thase Golden 8ands,
Little Mothera and
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Our Pretty Pets.
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Creatures Tame.
Creatures 'Wild,
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8grta of Adventuresa
Our Bunday Btories.
Holiday Hours.

‘Wandering Ways.

ds,
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Mirr
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Eighteenpenny 8tory Books, All Illustrated throughout,
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Library of Wonders. Illustrated Gift-books for Boys. Cloth, 1s. 6d.
Wonderfal Escapes. l gonderm Balloon Ascents,

‘Wonders of Animal Instinot h and snn.

\

The “World in Plctures” Serles. Illustrated thronghout Cheap Edition.

18, 6d. ea
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Peepsa into China. ’ The Land of '.l‘em;leu (Iadia).
The Land of Pyrunlda {Egypt). The Xslea of the

Two-Shilling Story Booka. All Illustrated,

Margaret’s Enemy. Madge and her Friends. Two Fourpenny Bits.
Btories of the Tower. The andren of the Court. Poor Nelly.
Mr. Burke’s Nieces, Maid Mu-jgz Tom Heriot.
May Cunningham’s Trial. The Four of the Tip-| Aunt Tablmt Waifs,
The Top of the mm: pertons. In Mischief Again.
How to Reach it. l(mon's Twn omes, Through Peril to Fortune.
Little l‘louun. Little Folks’ Sunday Book. ! Peggy, and other Tales.
Half-Crown Story Books.
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the Whanga Falls. For Queen and King, At the Bouth Pole.
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Martin Leigh's Log. Ashore, Boyhood.

Cassell's Pictorial Scrap Book. In Six Books, each containing 32 pages,
6d. each,

Books for the Little Ones. Fully Illustrated.
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General Gordox. Benjamin Franklin,
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